

咸宁公安夏季治安打击整治 “百日行动”系列报道之一——

巡 出 气 势



编者按

今年6月25日,一场声势浩大的夏季治安打击整治“百日行动”迅速在全国范围内展开。咸宁公安闻令而动,全警出击,打出声威,守护民安,赢得民心,为党的二十大安保维稳工作奠定了坚实基础。今起,本报陆续推出咸宁公安百日行动系列报道,敬请关注。

●记者 程昌宗 通讯员 刘贵贤 王凡

警灯闪烁,警笛呼啸。一辆辆警车在全城鱼贯而过,一队队民警全副武装走上街头。

全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动开展以来,咸宁公安各级领导和机关民警下沉一线,最大限度摆到街面,沉入社区,投向重点部位、人员密集场所和治安复杂地区,确保“见警察、见警灯、见警车”,形成对不法分子的压倒性威慑,为人间烟火气拧紧“安全阀”,以实际行动为党的二十大召开营造祥和安定的社会环境。

“党委成员包联片区督战,各警种负责人一线督导,市县两级机关警力下沉派出所参战!”7月22日晚8时,行动指挥部一声令下,一场声势浩大的夏季治安清查行动全线铺开。

在咸安海德公馆夜市,一家烧烤店的老板对深入一线了解情况的市公安局主要负责人连声表示“现在的治安环境好得很呐,经常有民警在这里巡逻,喝酒闹事的现象彻底消失了……”,一位客人说,坐在店里就能看到外面时不时就有警灯闪烁,特别有安全感。

在赤壁,针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,民警以夜市摊点、宾馆、医院、广场等区域为重点,进行“拉网式”突击清查,查处各类违法犯罪活动;充分发挥显性用警作用,加大夜间巡防力度,加强巡逻频次,对可疑人员、车辆进行检查,确保及时查处和消除治安隐患。

在嘉鱼,街面巡逻防控组民警深入广场、商圈、夜市和特色一条街等夜间人员密

集场所,持续开展巡查行动,切实提高见警率和管事率,让人民群众安心放心。交通巡查组民警在城区随机布点,开展交通检查和盘查,严查酒驾、毒驾、超员、超速等严重交通违法行为。

在通山,警力深入广场、商圈、夜市等重点部位进行不间断巡逻防控,强化“见警察、见警灯、见警车”行动,积极营造安全的良好社会氛围。在杭瑞高速通山出入口公安检查站,开展警种联动和区域联动,加大设卡盘查力度,加强夜间过站“人车物”安全检查,实现对酗酒闹事等违法犯罪的快速打击和对管制器具等违禁品的及时查控。

……

仲夏夜里,外出逛吃玩乐出行的市民发现,身边多了一队队全副武装的执勤民警,警用巡逻车辆穿梭往返,骑警小队深入背街小巷,警用车辆车载喇叭循环播放夏季治安巡查宣防语音信息,“感觉确实不一样,心里踏实!”

“抬头就能看见警察,出门就能碰到警车……这种氛围真是安全感满满”,在咸宁本地网络论坛里,这样的帖子比比皆是。

市公安局负责人介绍,此次夏季治安巡查宣防专项行动严格落实公安武警联动联动武装巡逻和“1、3、5分钟”快速响应机制,重点围绕党政机关、重点单位、繁华街道、车站、大型商场、学校、医院、歌舞厅、烧烤摊周围及警情高发等重点部位和人员密集场所,动中备勤、动态巡防,日均出动巡逻力量1500余人次,切实增强见警率、管事率,提高控制力、震慑力,有效消除各类不安全不稳定因素。

